藏独"分子试图冲闯中国驻外机构 达赖声明同情所谓"东突'

外交部:分裂中国的图谋不会得

据新华社电 针对日前一些国家发生的 "藏独"分子试图冲闯中国驻外机构的行为,外 交部发言人秦刚11日说,海外"藏独"分子分 裂中国的图谋没有得逞,现在不会得逞,今后 也不会得逞。

今年3月10日前后,印度等一些国家出 现了海外"藏独"分子试图冲闯中国驻有关国 家外交机构的情况。"这再次证明和暴露了 '藏独'势力的分裂本质和暴力倾向。"秦刚在 例行记者会上回答有关提问时说。

秦刚说,国际关系的一个重要准则就是相 互尊重主权和领土完整。世界上没有任何一

个国家承认所谓"西藏流亡政府",没有任何一 个国家承认"西藏独立"。很多国家都明确表 示反对"藏独"分裂势力利用他们的领土从事 反华分裂的政治活动,对此我们表示赞赏。

秦刚说,根据国际法《维也纳外交关系 公约》和《维也纳领事关系公约》,驻在国有 义务保证外国驻该国外交机构人员和财产 安全不受侵犯,这是国际关系的准则也是国

秦刚敦促达赖放弃分裂主张,停止分裂活 动,为中央政府同他进行接触商谈创造条件。

"达赖10日又发表所谓声明,这也不是什

么新鲜事。"秦刚说。他说,这些年来,达赖年 复一年地发表这样一些声明,对西藏的真实情 况讲行歪曲,对中央政府在西藏的政策肆意讲 行攻击污蔑,鼓吹他的那些包括"独立"、"半独 立"在内的分裂主张,了无新意

秦刚表示,现在达赖需要做的是,认真地 对他的错误立场和错误行为进行反思,放弃分 裂主张,停止分裂活动,为中央政府同他进行 接触商谈来创造条件。

"达赖在声明中提到同情所谓'东突',这 不正是暴露和证明了他分裂中国、破坏民族团 结的本质吗?"秦刚说。

今年2月份我国CPI同比上涨2.7% 国家统计局:物价"温和"上涨

据新华社电 国家统计局新闻发言人盛 来运11日说,今年前2个月,受蔬菜、水果和居 住类商品价格上涨较快等因素的影响,我国居 民消费价格(CPI)同比上涨2.1%,其中2月份 同比上涨2.7%,物价呈"温和"上涨之势。

盛来运在国家统计局月度宏观经济主要 指标新闻发布会上说,随着天气转暖,导致蔬 菜、水果上涨的因素将逐步消失,今年3月份 CPI将有所同落。

国土部发布"国十九条" 土地竞买保证金上调至20%

90平方米以下住宅用地须占七成

□晚报记者 胡审兵

本报讯 保障性住房等用地不低于住房 建设用地供应总量的70%、开发商的项目开 工、竣工不申报至少一年内不得买地……在国 家近期陆续出台房地产市场调控政策之际,国 土资源部前天在其网站公布了被称为"国十九 条"《关于加强房地产用地供应和监管有关问 题的通知》。市国土资源局相关负责人昨日表 示,郑州市将严格执行,保证保障性住房用地。

严格控制大套型住房建设用地

通知要求,各地当年的保障性住房、棚户改 造和自住性中小套型商品房建房用地,确保上 述用地不低于住房建设用地供应总量的70%,

并严格控制大套型住房建设用地,严禁向别墅 供地。"自住性中小套型商品房既包括限价房, 也包括普通商品房,但面积必须在90平米以 下。"国土资源部土地利用管理司司长廖永林说。

对于目前一些开发商拿地后不及时开发、 捂地等行为,通知指出,从今年4月1日起,市、 县国土资源管理部门要建立房地产用地开工、 竣工申报制度。开发商应当在项目开工、竣工 时,向国土资源管理部门书面申报,各地应对 合同约定内容进行核验。对不执行申报制度 的,要向社会公示,并限制其至少在一年内不 得参加土地购置活动。

郑州土地出让实际执行标准要高

市国土资源局相关负责人表示,由于刚刚

从网上得知该消息,郑州市将进行研究,出台具 体的适用政策,但一定会按照国家的政策执行。

根据国土资源部通知,土地出让时,竞买 保证金不得低于出让最低价的20%。土地出 让成交后,必须在10个工作日内签订出让合 同,合同签订后1个月内必须缴纳出让价款 50%的首付款,余款要按合同约定及时缴纳, 最迟付款时间不得超过一年。

市国土资源局负责人昨日告诉记者,目 前,郑州市在土地出让时实际执行的标准比国 土资源部通知内容都要高。郑州市规定的土 地出让竞买保证金一般都在最低价的40%~ 50%。郑州市规定土地出让成交后,要在5个 工作日内签订出让合同,而且要求在出让合同 签订60日内必须缴纳全部土地出让价款。

我省拟规定 禁止组织未成年人扑救火灾

本报讯 昨日起,省政府法制办开始就《河 南省消防条例(草案征求意见稿)》公开面向社 会广泛征求意见。征求意见稿进一步明确,今 后每年的11月9日,将为全省消防安全日。

酒吧、迪厅等公共娱乐场所和我省各宾馆, 今后都需要设置移动照明灯具、防烟面置等辅助 人员逃生的装备。同时,在具有火灾危险的车间、 商场、市场、仓库和娱乐场所内不得设置员工宿 舍。违反这两项规定者,都将面临最高5000元 的罚款。征求意见稿表示,物业部门要组织本 单位员工和居民每年至少开展一次消防演练。

我省征求意见稿特别提出,将"禁止组织 未成年人参加火灾扑救"。

市民的意见和建议将可以通过四种方式提 出:1.登录河南省政府法制网(http://www.hnfzw. gov.cn)2.信函寄:郑州市纬二路10号河南省人 民政府法制办公室行政法规处,邮编:450003 3. 电子邮箱: xzfgc@126.com 4. 传 直: 0371-65506917 晚报记者 裴蕾 实习生 柴琳琳

海尔领航中国家电发展:从关注品质到践行低碳

回想中国家电20余年的发展历程中,从 上世纪单纯关注产品质量,到今天的践行低碳 化发展之路,实现了从基本需求到全面需求的 蝶变。与此同时,和其他产业的原始积累一样, 家电业在高速发展的同时也伴随阵痛。

目前家电业盛行的低价扩张造成了一幕 幕地市场乱象:一掷千金投放广告、盲目兼并 扩张等一系列市场动作。近日,南方某报纸上 刊出《家电版三聚氰胺事件恐要上演》的新 闻,惊爆个别家电品牌在产品上虚标能源效 率等级的新闻,令笔者不禁唏嘘。到底谁在为 消费者提供真正品质优良的产品, 谁在承诺 真正有保障的服务,谁在践行低碳承诺?

顶级品质 赢得全球第一白电品牌

2009年12月底,世界著名的消费市场研 究机构 Euro monitor (欧睿国际)公布了 2009年全球白电品牌企业最新市场调研数 据:海尔品牌以5.1%的全球市场份额成为全 球第一白色家电品牌,这也是中国白色家电 首次成为全球第一品牌。这一消息无疑刷新 了全球消费者的目光,我们看到海尔以卓越 的产品和优质的服务赢得全球消费者的喜 爱,进入全球化主流渠道。诚然,目前家电企 业的市场竞争环境异常激烈, 但海尔面临激 烈的行业竞争,整合全球资源,着力解决技 术、设计、品质等结构性问题,并实施服务商 的转型战略,实现向产业价值链上游的趋升。 和改革开放一起成长的海尔,是中国"去制造 化"的一个缩影,获得全球第一品牌的殊荣, 是对中国家电启动产业升级的有力彰显。在 上个世纪九十年代,由于质量问题,中国制造 在全世界范围内成为低质、低价、低品牌"三 低"的代名词。而据世界贸易组织统计,中国 连续12年高居世界反倾销排行榜第一名。作 为中国制造的代表——家电企业更是廉价低



质的标签。而转折点也就是从25年前,海尔 以砸掉质量不合格冰箱的举动为始, 在国内 全面掀开了中国家电制造业"强化质量管理、 提升生产工艺"的新序幕,随后实施名牌战 略,一直到如今渐趋完善的全球化品牌战略, 力求通过内部产业结构的不断升级。海尔,改 变了世界对中国家电廉价低质的刻板印象。

超值服务 为用户提供整套解决方案

随着人们生活水平的提高,消费者的家 电消费也发生了变化,服务,成为消费者购买 家电时不可或缺的考量因素之一。以"直诚到 永远"的服务口号深入人心的海尔,比同行业

一步认识到服 务的重要性,以 五星级服务赢 得了全球消费 者的喜爱。据 悉,购买海尔无 氟空调的消费 者无论在什么 时间,什么地点 都永久享受十 年包修。海尔对 20年如一日的 为消费者提供 卓越的产品, "真诚到永远" 的口碑早已深 入人心。据悉, 如今的海尔正 在实施战略转 型,其第一诉求 是为用户提供 美好住居生活

解决方案,海尔早已超越了单纯的产品服务, 而是要为用户提供一整套的超值服务,这种 消费者本位务实的服务理念是海尔塑诰全球 化品牌的内在驱动。

如今,以海尔为代表的中国家电在国际 上充分彰显了全球化"中国创造"的炫目光 辉, 这一里程碑式的转折的背后源于企业对 于消费者需求的准确把握和领先满足。市场 需求的变化是动态的,企业只有敏锐把握行 业变动才能在激烈的市场竞争中制胜。目前, 海尔正在实施战略转型,以为消费者提供美 好住居生活解决方案为第一品牌诉求, 旨在

为消费者提供超值服务。海尔此举无疑将其 服务理念又提升到一个新的层次。目前,我们 也欣喜地看到国内很多家电企业也开始将服 务作为企业发展的重要战略, 纷纷打出不同 的产品保修旗号。

践行低碳 引领行业趋势

事实上,中国家电在目前的经济环境下 经历了最充分的市场竞争,企业要想取得长足 发展,必须秉承与时俱进的创新精神,将消费 者的需求做为企业发展的原动力。继 2009年 哥本哈根气候大会被誉为"拯救地球的机 会",到美国大片《2012》的热播无疑又强化 了人们的生存想象,加之日前的"两会"也确 立了"低碳经济"这一主题。低碳,已然成为社 会发展的潮流,作为实践低碳理念的整体链条 中的一个环节——家电企业,如何在后危机时 代取得更好的发展,打造诺亚方舟,必须紧紧 贴合社会的发展主题,全力践行低碳理念。

令人欣慰的是,目前家电行业中,全球第 一白电品牌的海尔已经开始了低碳路的扬帆 起航。海尔旗下的无级变频冰箱、洗衣机、模卡 电视、无氟变频空调和热水器等家电产品,其 研发和设计始终坚持绿色节能理念,以满足消 费者的需求为企业发展第一要义,同时助力社 会的可持续发展。海尔,正以一个笃厚勤勉的 企业公民的姿态在"低碳"路上阔步前行。

最后,笔者希望中国家电在享受国家利 好政策的情况下, 要考虑到如何实施企业战 略转型,单纯追求规模不是提升核心竞争力 的有效途径,要以用户为中心,坚守品质之路 的行业铁律,以打造国际顶级品牌为已任,真 正从消费者的角度出发,"真诚到永远",才 能在风云变幻的市场环境中闲庭信步, 云卷 云舒,推动中国家电的良性发展。

樊无敌